
 
 
 
 
 
 
 
 

Toelichting 

Tabellen loonbelasting en premies 

Belangrijk vooraf: 

Nieuwe versie Toelichting Tabellen loonbelasting en premies 

Dit is een nieuwe versie van de Toelichting Tabellen loonbelasting en premies 2025. In deze nieuwe versie zijn de 

voorbeelden aangepast. De in de eerdere versie opgenomen voorbeelden konden leiden tot onduidelijkheid, waarop 

is besloten een nieuwe versie uit te brengen. 

Nieuw model loonstaat 

Met ingang van 1 januari 2025 is het Model van de loonstaat aangepast. De nieuwe loonstaat heeft een andere 

kolomindeling dan de tot en met 2024 gebruikte loonstaat. Waar in dit document wordt verwezen naar een kolom 

van de loonstaat is bedoeld de kolom van het model van de loonstaat zoals die met ingang van 2025 geldt. De 

loonstaat die tot en met 2024 werd gebruikt kunt u met ingang van 2025 niet meer gebruiken.  

Voor meer informatie over de loonstaat en het bijhouden ervan, zie paragraaf 3.2.1 en hoofdstuk 6 van het 

Handboek Loonheffing BES 2025. Het met ingang van 2025 geldende model van de loonstaat en het Handboek 

Loonheffingen BES 2025 kunt u downloaden van de website van de Belastingdienst Caribisch Nederland: 

www.belastingdienst-cn.nl/documenten. 

Algemeen 

Dit document is een toelichting bij de tabellen loonbelasting en premies. U vindt hierin informatie 

over: 

1) de loonheffing die uw werknemer verschuldigd is; 

2) de premies werknemersverzekeringen en de premie zorgverzekering die u verschuldigd bent. 

 

Deze informatie en de in dit document opgenomen tabel zijn van toepassing op loon uit 

dienstbetrekking, uitbetaald ná 31 december 2024. 

 

De werknemer is loonheffing verschuldigd over het belastbaar loon. Met ‘belastbaar loon’ wordt 

bedoeld het bedrag dat is vermeld in kolom 12 van de loonstaat van het van toepassing zijnde 

loontijdvak. De werkgever is de werkgeverspremies verschuldigd over het loon van de werknemer. 

Met ‘loon’ wordt bedoeld het bedrag dat is vermeld in kolom 7 van de loonstaat* van het van 

toepassing zijnde loontijdvak. In het Handboek Loonheffingen 2025 vindt u meer informatie over de 

wijze waarop u het loon vaststelt waarover de loonheffingen verschuldigd zijn.  

Loonheffing (loonbelasting, premie AOV/AWW en premie zorgverzekering 
(wn)) 

De tabel bestaat uit verschillende kolommen. De eerste kolom is de kolom voor het belastbaar loon. In 

de twee volgende kolommen ziet u de in te houden loonheffing, afhankelijk van het van toepassing 

zijn van de belastingvrije som. De van de werknemer in te houden loonbelasting, premie AOV/AWW 

en de door de werknemer verschuldigde premie zorgverzekering zijn in één bedrag als loonheffing in 

de tabel verwerkt. 

 

Zoek in de eerste kolom het juiste loonbedrag. Valt dit loonbedrag tussen twee bedragen in, neem 

dan het naastlagere loonbedrag. Daarachter vindt u in de kolom die van toepassing is op de 

werknemer, het bedrag dat u als loonheffing moet inhouden op het loon van de werknemer. 

 
 Let op: m.i.v. 2025 geldt een nieuwe gewijzigde loonstaat met een andere indeling van kolommen! 

https://www.belastingdienst-cn.nl/documenten/brochures-en-formulieren/belastingdienst/lh/2025/loonstaat-vanaf-2025
https://www.belastingdienst-cn.nl/documenten


 
Belastingdienst/Caribisch Nederland  

Versie 2.2 
30 januari 2025 

 

Premies werknemersverzekeringen (ziekteverzekering, 
ongevallenverzekering, cessantia) en premie zorgverzekering (w.g.)  

De werkgever is de premies voor de werknemersverzekeringen en de werkgeverspremie voor de 

zorgverzekering verschuldigd over het loon van de werknemer die verzekerd is voor deze 

verzekeringen. Met loon wordt bedoeld het bedrag dat is vermeld in kolom 7 van de loonstaat van het 

van toepassing zijnde loontijdvak. De premie wordt berekend door dit loon te vermenigvuldigen met 

het premiepercentage. 

 

De percentages van de door de werkgever verschuldigde premies zijn als volgt: 

 

 

 

Let op:  

• Bij de berekening van de grondslag voor de premie werknemersverzekeringen en de 

premie zorgverzekering (wg) wordt geen rekening gehouden met het 

verwervingskostenforfait (ook wel vaste kostenaftrek genoemd) en de door de 

inspecteur afgegeven beschikking loonbelasting. 

• Voor de heffing van premie werknemersverzekeringen en de premie zorgverzekering 

gelden geen belastingvrije som en geen ouderentoeslag. 

• Er geldt geen maximum grondslag voor de berekening van deze premies. 

  

 
 Let op: m.i.v. 2025 geldt een nieuwe gewijzigde loonstaat met een andere indeling van kolommen! 

Verzekering Premiepercentage 

Ongevallenverzekering 0,2% 

Ziekteverzekering 0,7% 

Cessantia 0,1% 

Zorgverzekering 9,3% 
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Voorbeelden 

Hieronder wordt aan de hand van enkele eenvoudige voorbeelden de werking van de tabellen voor de 

loonheffing en de wijze van berekening van de door de werkgever verschuldigde premies toegelicht. 

Voorbeeld 1: 
Uw werknemer heeft een maandloon. Zijn loon (van kolom 7 van de loonstaat) bedraagt USD 2.143. Zijn belastbaar loon (van 
kolom 12 van de loonstaat) bedraagt USD 2.119,67. Hij heeft recht op de algemene belastingvrije som. De werknemer is 
verzekerd voor de ZV/OV/CES en de zorgverzekering.  
Voor de verschuldigde loonheffing kijkt u in de maandtabel bij USD 2.118. De werknemer is USD 102,42 loonheffing 
verschuldigd. Dit bedrag moet u inhouden op het loon van de werknemer. 
Tevens bent u (2.143 * 1% =) USD 21,43 premies werknemersverzekeringen en (2.143 * 9,3% =) USD 199,29 premie 
zorgverzekering verschuldigd. 
 

 
De loonberekening kan ( in sterk verkorte vorm) als volgt worden weergegeven: 
 

Kolom Omschrijving Grondslag Heffing 

7 Grondslag premies ZV/OV/Ces en werkgeverspremies zorgverzekering 2.143,00  

8 Premies werknemersverzekeringen  21,43 

9 Werkgeverspremie zorgverzekering  199,29 

10 Verwervingskostenforfait 23,33  

12 Grondslag berekening loonheffing (= kolom 7 -/- 10) 2.119,67  

13 Loonheffing (volgens tabel)  102,42 

 
  

MAANDTABEL 

Bij een belastbaar loon 
van: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

geen recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de maximale 
vermindering van de 

loonheffing i.v.m. 
ouderentoeslag: 

2.118,00 643,87 102,42 40,93 

2.124,00 645,69 104,24 40,93 
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Voorbeeld 2: 
De werknemer uit voorbeeld 1 heeft een beschikking van de inspecteur van USD 200 per maand. Zijn belastbaar loon (van 
kolom 12 van de loonstaat) bedraagt in dit geval USD 1.919,67. Voor de verschuldigde loonheffing kijkt u in de maandtabel bij 
USD 1.914. De werknemer is USD 40,40 loonheffing verschuldigd. Dit bedrag moet u inhouden op het loon van de werknemer. 
Tevens bent u (2.143 * 1% =) USD 21,43 premies werknemersverzekeringen en (2.143 * 9,3% =) USD 199,29 premie 
zorgverzekering verschuldigd. De beschikking van de inspecteur heeft dus geen invloed op de door u verschuldigde 
werkgeverspremies. 
 

 
De loonberekening kan ( in sterk verkorte vorm) als volgt worden weergegeven: 
 

Kolom Omschrijving Grondslag Heffing 

7 Grondslag premies ZV/OV/Ces en werkgeverspremies zorgverzekering 2.143,00  

8 Premies werknemersverzekeringen  21,43 

9 Werkgeverspremie zorgverzekering  199,29 

10 Verwervingskostenforfait 23,33  

11 Beschikking inspecteur 200,00  

12 Grondslag berekening loonheffing (= kolom 7 -/- 10 -/- 11) 1.919,67  

13 Loonheffing (volgens tabel)  40,40 

 
  

MAANDTABEL 

Bij een belastbaar loon 
van: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

geen recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de maximale 
vermindering van de 

loonheffing i.v.m. 
ouderentoeslag: 

1.914,00 581,85 40,40 40,93 

1.920,00 583,68 42,23 40,93 
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Voorbeeld 3: 
De werknemer uit voorbeeld 1 heeft naast de belastingvrije som ook recht op de ouderentoeslag. 
Voor de verschuldigde loonheffing kijkt u in de maandtabel bij USD 2.118. Volgens de derde kolom is de werknemer 
USD 102,42 loonheffing verschuldigd. Op dit bedrag brengt u het in de vierde kolom vermelde bedrag (USD 40,93) van de 
vermindering van de loonheffing i.v.m. ouderentoeslag in mindering. De op het loon van de werknemer in te houden 
loonheffing bedraag (102,42 -/- 40,93 =) USD 61,49. 
Tevens bent u (2.143 * 1% =) USD 21,43 premies werknemersverzekeringen en (2.143 * 9,3% =) USD 199,29 premie 
zorgverzekering verschuldigd. De belastingvrije som en de ouderentoeslag hebben dus geen invloed op de door u 
verschuldigde werkgeverspremies. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De loonberekening kan ( in sterk verkorte vorm) als volgt worden weergegeven: 
 

Kolom Omschrijving Grondslag Heffing 

7 Grondslag premies ZV/OV/Ces en werkgeverspremies zorgverzekering 2.143,00  

8 Premies werknemersverzekeringen  21,43 

9 Werkgeverspremie zorgverzekering  199,29 

10 Verwervingskostenforfait 23,33  

12 Grondslag berekening loonheffing (= kolom 7 -/- 10) 2.119,67  

13 Loonheffing (volgens tabel)  61,49 

 
  

MAANDTABEL 

Bij een belastbaar loon 
van: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

geen recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de maximale 
vermindering van de 

loonheffing i.v.m. 
ouderentoeslag: 

2.118,00 643,87 102,42 40,93 

2.124,00 645,69 104,24 40,93 
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Voorbeeld 4: 
Uw werknemer heeft een maandloon. Zijn loon (van kolom 7 van de loonstaat) bedraagt USD 7.143. Zijn belastbaar loon (van 
kolom 12 van de loonstaat) bedraagt USD 7.119,67. Hij heeft recht op de algemene belastingvrije som. De werknemer is 
verzekerd voor de ZV/OV/CES en de zorgverzekering. 
Voor de verschuldigde loonheffing kijkt u in de maandtabel bij USD 6.582. Over dit bedrag is de werknemer USD 1.485,98 
loonheffing verschuldigd. Over het verschil ad (7.119,67 -/- 6.582 =) USD 537,67 is de werknemer (537,67 * 35,4% =) 
USD 190,33 verschuldigd. In totaal is uw werknemer (1.485,98 + 190,33 =) USD 1.676,31 loonheffing verschuldigd. Dit bedrag 
moet u inhouden op het loon van de werknemer. 
Tevens bent u (7.143 * 1% =) USD 21,43 premies werknemersverzekeringen en (7.143 * 9,3% =) USD 199,29 premie 
zorgverzekering verschuldigd. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De loonberekening kan ( in sterk verkorte vorm) als volgt worden weergegeven: 
 

Kolom Omschrijving Grondslag Heffing 

7 Grondslag premies ZV/OV/Ces en werkgeverspremies zorgverzekering 7.143,00  

8 Premies werknemersverzekeringen  71,43 

9 Werkgeverspremie zorgverzekering  664,29 

10 Verwervingskostenforfait 23,33  

12 Grondslag berekening loonheffing (= kolom 7 -/- 10) 7.119,67  

13 Loonheffing (volgens tabel)  1.676,31 

 

MAANDTABEL 

Bij een belastbaar loon 
van: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

geen recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de loonheffing 
indien de werknemer 

recht heeft op de 
belastingvrije som 

en de ouderentoeslag 
niet van toepassing is: 

Bedraagt de maximale 
vermindering van de 

loonheffing i.v.m. 
ouderentoeslag: 

6.582,00 2.116,48 1.485,98 47,67 


